

Под Иркутском планируют открыть единственный в мире питомник по разведению восточно-сибирских лаек

Питомник будет открыт между Иркутском и Ангарском, рядом с поселком Юго-Восточный. Раньше там располагалась одна из воинских частей, в которой, в частности, занимались разведением и обучением служебных собак.

Строительство начнется уже в этом году.

Дмитрий Леонтьев - ученый-охотовед и страстный любитель собак. Они помогают ему добывать зверей в научных целях. К лайкам у Леонтьева отношение особое. "Лайки привязаны к хозяину. Никогда не бросят в тайге", - говорит Дмитрий Леонтьев, доцент кафедры экономики и организации охотничьего хозяйства.

Иркутская область - край охотничий. А главный помощник промысловика - это собака. Лучше всего адаптирована к суровым местным условиям - восточно-сибирская лайка. Охотники называют ее универсальной, так как лайка ходит на тех зверей, которые являются у нас промысловыми: на белку, соболя, медведя, любых копытных и птиц. Причем родиной этой лайки считают именно Иркутскую область. Раньше их разведением занимался специальный питомник. Но он перестал существовать еще в начале 90-х. Сейчас, по словам специалистов, чистокровных собак осталось очень мало. Порода вырождается.

Местные кинологи и охотники решили восстановить поголовье лайки и организовать центр по их разведению. Финансироваться проект будет из федерального бюджета по линии Министерства сельского хозяйства. Место под будущий питомник уже нашли. Это бывшая территория одной из воинских частей. Строения, которые там еще сохранились, можно будет использовать. Это административное здание, овощехранилище, ветизолятор, зимние шеды для собак.

Пока все это хозяйство находится в полуразрушенном состоянии. Но уже через год кинологи рассчитывают вывести здесь более 200 щенков чистокровной восточно-сибирской лайки. Но это при условии, что маточное поголовье будет не меньше 60-ти собак. Сначала, а потом, возможно, их количество увеличится. Кроме того, по словам главного специалиста Иркутского областного охотуправления Дмитрия Кузнецова, владельцы собак смогут приезжать сюда и натаскивать собак, так как на этой же территории будет создана притравочная станция по медведю, кабану, барсуку.

Инициаторы рассчитывают, что со временем предприятие станет прибыльным. Восточно-сибирская лайка пользуется спросом в странах Прибалтики, в Финляндии, Швеции и Канаде. А хороший щенок с родословной стоит 3-4 тысячи рублей. Помимо этого, чистопородных щенков будут поставлять местным охотхозяйствам и любителям.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

